
zaamheden inderdaad gevraagd om de vragen tezamen
met de brief te beantwoorden of de antwoorden op de
vragen in de brief te verwerken.

Ik stel voor om aan het verzoek van de heer Wilders te
voldoen en om snelle beantwoording te vragen door
middel van toezending van dit deel van het stenogram
aan de minister-president.

Aldus wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Karimi.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb een
paar weken geleden schriftelijke vragen gesteld over de
vervolging van kinderpornohandelaren uit Brazilië. De
minister van Justitie heeft geantwoord dat de vragen niet
op de gestelde termijn beantwoorden konden worden.
Nu zijn er weer twee weken verstreken. Omdat morgen
de begrotingsbehandeling van zowel Justitie als
Buitenlandse Zaken aan de orde is, wil ik graag de
antwoorden voor het begin van deze begrotings-
behandeling hebben.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek te voldoen
door middel van toezending van dit deel van het
stenogram aan de ministers van Buitenlandse Zaken en
Justitie.

Aldus wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport, te weten:
- de motie-Heemskerk over een onderzoek door de
CTG-ZAio naar de praktijkvoering van orthodontisten
(30300-XVI, nr. 39);
- de motie-Verbeet c.s. over een wettelijke regeling van
het recht op de mogelijkheid van een eigen kamer
(30300-XVI, nr. 40);
- de motie-Smilde c.s. over een aanpassing van de
regelgeving en het toezicht op de verkoop van zwak-
alcoholhoudende streekproducten (30300-XVI, nr. 41);
- de motie-Smilde c.s. over het als leidraad nemen van
het meerjarenperspectief op de toename van het aantal
opleidingsplaatsen (30300-XVI, nr. 42);
- de motie-Vietsch/Verbeet over de financiering van de
Nederlandse Gezinsraad na 1 januari 2006 (30300-XVI,
nr. 43);
- de motie-Vietsch over een beroepsmogelijkheid voor
instellingen en andere belanghebbenden tegen besluiten
van zorgkantoren (30300-XVI, nr. 44);
- de motie-Vietsch c.s. over proefprojecten, waarbij
ziekenhuiszorg en thuiszorg in één financiering zijn
ondergebracht (30300-XVI, nr. 45);
- de motie-Kant c.s. over maatregelen om de vergaande
bemoeienis van verzekeraars te voorkomen (30300-XVI,
nr. 46);
- de motie-Kant c.s. over het aan patiënten onthouden
van een medisch gewenste behandeling met dure
geneesmiddelen (30300-XVI, nr. 47);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over het verplichten van
instellingen een deel van hun budget te besteden aan de
financiering van cliëntenraden (30300-XVI, nr. 48);

- de motie-Van Miltenburg c.s. over een vanuit het Fonds
PGO centraal gefinancierde kabinetsbrede belangen-
behartiging (30300-XVI, nr. 49);
- de motie-Schippers c.s. over het in de begroting 2007
voldoen aan de VBTB-systematiek (30300-XVI, nr. 50);
- de motie-Schippers c.s. over het recht van patiënten op
geneesmiddelen die door de Commissie Farmaceutische
Hulp als doelmatig, effectief en met een therapeutische
meerwaarde worden beoordeeld (30300-XVI, nr. 51);
- de motie-Schippers c.s. over een jeugdprogramma
waarin een kind op de basisschool jaarlijks wordt gezien
door een jeugdarts (30300-XVI, nr. 52);
- de motie-Vendrik c.s. over vereenvoudiging, uniforme-
ring en bekorting van de machtigingsprocedure
(30300-XVI, nr. 53);
- de motie-Vendrik c.s. over het baseren van ziekenhuis-
nota’s op reële en niet op gemiddelde kosten (30300-XVI,
nr. 54);
- de motie-Azough c.s. over de regelgeving over het
opruimen van de kamer van een overleden verpleeghuis-
bewoner (30300-XVI, nr. 55);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over de regie van de minister
op de ontwikkeling van het Elektronisch Patiënten
Dossier (30300-XVI, nr. 56);
- de motie-Van der Vlies over een plan van aanpak over
het terugdringen van het op een platvloerse en vrouw-
onvriendelijke wijze inzetten van seksualiteit (30300-XVI,
nr. 57);
- de motie-Verbeet/Kraneveldt over een offensieve
aanpak van de straatcultuur (30300-XVI, nr. 64);
- de motie- Koşer Kaya over norm voor privacy-
bescherming en autorisatie voor elektronisch gegevens-
verkeer in de zorg (30300-XVI, nr. 65);
- de motie-Verbeet over het structureel maken van de
regeling voor het bevorderen van het zwemmen
(30300-XVI, nr. 70);
- de motie-Verbeet c.s. over de BOS-projecten (30300-
XVI, nr. 71);
- de motie-Atsma c.s. over een herkenbaar anti-
dopingbeleid voor sportscholen en fitnesscentra en een
kwaliteitskeurmerk voor deze sector (30300-XVI, nr. 72);
- de motie-Atsma c.s. over een collectieve aansprakelijk-
heidsverzekering en/of andere verzekeringen voor
vrijwilligers en hun organisaties (30300-XVI, nr. 73);
- de motie-Atsma c.s. over het optimaal benutten van
bestaande sportaccommodaties in wijk en buurt
(30300-XVI, nr. 74);
- de motie-Varela over het bestemmen van het budget
voor de topsport voor minder bekende sporten (30300-
XVI, nr. 76);
- de motie-Van der Sande/Verbeet over het professionali-
seren van sportverenigingen (30300-XVI, nr. 77);
- de motie-Van der Sande/Verbeet over uitwerking van de
onafhankelijke organisatie of autoriteit (30300-XVI,
nr. 79);
- de gewijzigde motie-Varela over het door sport bereiken
van een gezondere levensstijl en het bevorderen van
integratie (30300-XVI, nr. 80);
- de gewijzigde motie-Verbeet c.s. over de ontwikkeling
van het Jeugd Sportfonds (30300-XVI, nr. 81);
- de gewijzigde motie-Van der Sande c.s. over een notitie
over de mogelijkheden van alle fiscale maatregelen die
sport ondersteunen (30300-XVI, nr. 82).

(Zie vergadering van 9 november 2005 en notaoverleg
van 14 november 2005.)

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
22 november 2005
TK 24 24-1568



De voorzitter: Aangezien de motie-Vietsch (30300-XVI,
nr. 44) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Op verzoek van mevrouw Schippers stel ik voor, haar
motie (30300-XVI, nr. 52) van de agenda af te voeren.

Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel ik voor, haar
motie (30300-XVI, nr. 65) van de agenda af te voeren.

Op verzoek van mevrouw Verbeet stel ik voor, haar
motie (30300-XVI, nr. 70) van de agenda af te voeren.

Op verzoek van de heer Van der Sande en mevrouw
Verbeet stel ik voor, hun motie (30300-XVI, nr. 79) van de
agenda af te voeren.

Op verzoek van de heer Van der Vlies stel ik voor, zijn
motie (30300-XVI, nr. 57) van de agenda af te voeren.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Vietsch (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie vindt
dat bij de financiering van AWBZ-instellingen rekening
gehouden moet worden met leegstand door bijvoorbeeld
ziekenhuisopname of overlijden. Daarover hebben wij
verleden jaar bij de begrotingsbehandeling de motie-
Vietsch ingediend. De staatssecretaris heeft inmiddels
toegezegd de leegstand te verwerken in de nieuwe
financieringswijze van de AWBZ-instellingen. Daarom
vinden wij de motie op stuk nr. 55 overbodig. Wij zullen
dan ook tegen deze motie stemmen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (30300-XVI, nr.
39).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verbeet c.s. (30300-XVI, nr.
40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Smilde c.s. (30300-XVI, nr.
41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smilde c.s. (30300-XVI, nr.
42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch/Verbeet (30300-XVI,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch c.s. (30300-XVI, nr.
45).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (30300-XVI, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (30300-XVI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s.
(30300-XVI, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s.
(30300-XVI, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (30300-XVI,
nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (30300-XVI,
nr. 51).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik (30300-XVI, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (30300-XVI,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (30300-XVI,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP,
de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (30300-XVI,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verbeet/Kraneveldt (30300-
XVI, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verbeet c.s. (30300-XVI, nr.
71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-XVI,
nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, de
Groep Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-XVI,
nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-XVI,
nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-XVI, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Sande/Verbeet
(30300-XVI, nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de VVD, het CDA en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Varela (30300-
XVI, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Verbeet c.s.
(30300-XVI, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de Groep Wilders tegen deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Sande
c.s. (30300-XVI, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SGP tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over modernisering van de WSW, te
weten:
- de motie-Van Hijum/Bussemaker over aanpassing van
de plannen tot modernisering van de sociale werkvoor-
ziening (29817, nr. 14);
- de motie-Bussemaker/Van Gent over structurele
compensatie voor SW-bedrijven voor het wegvallen van
de SPAK (29817, nr. 15);
- de motie-Bussemaker over het streven naar ten minste
10 plaatsen per departement voor detachering c.q.
begeleid werken (29817, nr. 16);
- de motie-De Wit over beperking van de doelgroep van
SW-bedrijven tot de WSW (29817, nr. 17).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: De motie-Bussemaker (29817, nr. 16) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Voorzitter
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